

带火体质,拍了啥红啥,红了啥来啥 无锡元素“霸屏”影视圈

昨日,《中国梦之声·我们的歌》终于迎来了总决赛录制,无锡影都的园区内人潮涌动,门卫大哥摇着头叹着气:“本月已是第三次了。”确实,目前热播剧《鹤唳华亭》《大明风华》都与无锡有关,而在无锡拍摄的《爱情公寓5》12日刚开播了,徐峥的贺岁电影《囧妈》将上映,随即而来的几个剧组也颇为大咖。“霸屏”这个词早与无锡分割不开了。



肖战、李现频频来锡

《中国梦之声·我们的歌》去年9月就开始到无锡置景搭建,10月中旬正式开始录制,因其录制嘉宾中有肖战的名字,使得无锡频频上了热搜。就如本报在2019年8月2日发布《李现来无锡了?闹半天消息是假的》的报道,其实主角是肖战。因《亲爱的热爱的》大火,李现成了大家的“7月男

友”,这部剧部分场景在无锡拍摄,尤其李现手拿江南晚报报纸那一画面,走红锡城朋友圈;当日传李现来锡出席品牌活动,只因无锡机场聚集了很多接机粉丝,而南长街周围也被围得水泄不通,让很多粉丝相信了,奔跑于各大综合体之间寻找李现,没想到粉丝等来的并不是李现,而是肖战。

肖战因《陈情令》中魏无羡一角爆红,成为了2019年娱乐圈的大现象。值得一提的是,爆红后他的第一个剧和综艺都是在无锡录制的,与杨紫的《余生,请多指教》以及《我们的歌》,故从去年8月至今,肖战时不时都会在无锡街头出现。很多网友感慨,“今年无锡是带火体质,拍了啥红啥,红了啥来啥。”

国庆贺岁档电影赢家均在无锡拍摄

的确,在2019年春节档无锡参加的3部电影上映,分别为《流浪地球》《疯狂的外星人》《飞驰人生》,而这三部影片分别占据了票房排名前三甲。除此外,电影《四个春天》《捉妖记2》《邪不压正》《西游记女儿国》更在今年入选江苏省第十一届精神文明建设“五个一工程”奖,占据全席。无

锡多部作品被列入“庆祝新中国成立70周年推荐播出参考剧目”名单,如《老酒馆》《飞天英雄》《长河落日》《信仰》。2019年国庆档的大赢家《中国机长》,全程在无锡拍摄取景,总票房达《中国机长》28.70亿。国庆档上映了三部超级大片,很多人一开始觉得《中国机长》会在这三部大片

中垫底,但结果却超乎所有人的意料,《中国机长》力压《攀登者》,单日票房逼近《我和我的祖国》,甚至之后多日出现反超情况。让大伙更期待的是即将春节上映的《囧妈》,这是由无锡女婿徐峥拍摄的“囧”系列电影的三部曲,去年11月在无锡进行了最后的收尾拍摄,期待有好票房。

热播古装大剧都与无锡有关

目前热播剧集中,由无锡籍导演杨文军执导,罗晋、李一桐、黄志忠、王劲松、刘德凯等特别主演的《鹤唳华亭》,在历时将近两个月的播出过程中,该剧收获了不俗的热度和口碑。从开播伊始,《鹤唳华亭》就以其沉稳内敛的风格与同期在播剧打出了差异。其精良考究、深耕于传统文化的高品质制作,引起网友关注,点茶之美、书法之美、印刷之美等一系列制作特辑在全网各平台上

引发广泛反响。同时朱亚文和汤唯主演的《大明风华》虽自播出到现在争议颇多,却也收获了超高的收视率,当然它拍摄地也是在无锡。由原班人马打造的爱情公寓系列最终季《爱情公寓5》在无锡历经了136天的拍摄,12日晚开播后立刻占据了热搜前十条信息,在开播的8集剧集中可以看到不少无锡的场景,而像“爱情公寓”的主场景几乎都在无锡影都里搭建的。

本月还有2个剧组来锡,去年11月开机的喜剧电影《沐浴之王》目前还在无锡拍摄中,该剧由叫兽易小星执导,彭昱畅、乔杉主演。而去年在锡拍摄的张一山版《鹿鼎记》、梁朝伟、段奕宏主演的《猎狐行动》、根据国内著名科幻作家刘慈欣同名小说改编的电影《超新星纪元》、景甜,张彬彬主演的电视剧《司藤》,都有望在今年上映开播。
(晚报记者 璎珞)

第六届老年春晚上演

本报讯 福鼠报春,炫彩夕阳。昨日,由无锡市老龄工作委员会主办的第六届老年春节联欢会在无锡大剧院上演,800多位来自我市各个艺术团队的乐龄人汇聚一堂,用才艺点亮舞台,用真情谱写“健康新时代乐活银龄梦”,迎接农历新年。

开场秀《春到福来》用炫目的3D全息立体场景拉开了整场晚会的序幕,大型歌舞《美丽中国年》将现场气氛点燃。本届晚会共有《家和睦——福满无锡年》《万事兴——乐活新时代》《筑未来——辉煌中国梦》三大篇章,近40支老年艺术代表队带来舞蹈、器乐、独唱、戏曲、武术等丰富的表演,受到现场观众热捧,为老年群体奉上精彩的艺术大餐。尾声《不忘初心 乐龄生辉》在大型歌舞《领航新时代》中完美谢幕。

据悉,我市是全国最早进入人口老龄化的城市之一。去年一

年,我市老年社会保障体系进一步完善,医疗保障工作得到加强,养老服务事业跨上新的台阶,老年社会福利水平有新的提高,老年人精神关爱不断深化,合法权益得到有效保障,全社会敬老尊老氛围更加浓厚。去年“敬老月”活动期间,各级领导、单位、部门和社会团体开展各类敬老服务7.5万余人次,全市命名表彰29家第三届无锡市“敬老文明号”,8家单位被命名为第三届江苏省“敬老文明号”。随着人口老龄化国情、市情教育的普遍展开,全市600多所老年大学(学校)创新开展生动活泼的老年教育活动,老年人口受教育面达20%以上。同时,锡城老年人的精神文化生活越来越丰富,老龄健康和老年关爱工作整体水平得到新的提升,老年人志愿服务队伍壮大,促进老年人“老有所为”,发挥余热,奉献社会。
(小逸)



更多新闻资讯 更多生活暖意 更多阅读乐趣 · 每天给您多一点

江南晚报



借助移动互联新技术 发挥融媒体平台优势 打造无锡第一多平台主流媒体